ZKOUSKA

Provozné predpisova soustava - manipulacni Fidic

IJméno: Os. &. Utvar:
ID testu:

Provozn é predpisova soustava - manipula €ni Fidi €i

1)

V pFipadech, které nejsou v pfedpisu D 1/2 vyslovné uvedeny, je nutno: 1b.
ID otazky:

a) jednat tak, aby byla zajiSt€na bezpecénost, plynulost a pravidelnost provozu MHD Y

b) pozadat o rozhodnuti provozni dispec¢ink JPT

¢) na pfipad podat sluzebni hlaSeni a zadat o vysvétleni nadfizeného pracovnika

2548

Vadny vlak je takovy: 1b.

ID otazky:
a) na kterém se musi pouzit havarijni pojezd 2y

b) na kterém se projevuje technicka porucha
c) ve kterém je vzdy zakdzana preprava cestujicich

Tramvajovy vlak je: 1b.
- : . L L - ID otazky:

a) samostatny viz nebo skupina vozu vzajemné spojenych

b) jen skupina vozd vzajemné spojenych

c) jen skupina vozl vzajemné spojenych a propojenych kabelem mnohoélenného fizeni

Provozuneschopny viz: 1b.
- » ID otazky:

a) nema Gcinnou zadnou brzdu Y

b) je vlak, ktery ma G¢innou brzdu jen v rozsahu nutném k zastaveni a zajiSténi viaku

¢) nema ucinnou kolejnicovou brzdu

Neprovozni viz: 1b.
s . ID otazky:

a) ma ucinnou pouze elektrodynamickou brzdu Y

b) ma Gc¢innou pouze kolejnicovou brzdu

¢) nema ucinnou Zadnou brzdu v rozsahu nutném k zastaveni a zajiSténi viaku

Havarijni pojezd je jizda vlaku: 1b.
ID otazky:

a) umoznujici pokraCovat v jizdé pfi vyskytu nékterych zavad Y

b) s vadnym soukolim na zadnim voze spfazené soupravy

c) pfi které je vlec¢en neprovozni nebo provozuneschopny viiz (vozy)

Zakladnimi havarijnimi rezimy jsou: 1b.
. . ) ID otazky:

a) sunuti, vle€eni a jizda kombinovaného vlaku Y

b) sunuti, vle€eni a jizda vlaku s mensi zavadou

¢) havarijni pojezd, nouzovy dojezd, vypnuti motorové skupiny
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8)
b

Kombinovany vlak je: 1b.

ID otézky: 2555
a) vlak pfi pouZiti havarijniho pojezdu otazky

b) takovy, ktery ovladaji nejméné dva fidici
¢) spojeni raznych typu vozu (T3, T6A5, KT8 apod.) v pfipadé vle¢eni nebo sunuti

Kryci viak: 1b.

ID otazky: 2556
a) jede pred nebo za sunoucim, viekoucim nebo kombinovanym vlakem ve vzdalenosti 10 m Y

b) jede pfed nebo za sunoucim, vlekoucim nebo kombinovanym viakem ve vzdalenosti 5 m
c) slouzi k pfipadnému zachyceni odtrzeného neprovozniho vozu

Brzdaf je osoba, kterd je: 1b.

a) urcena k ovladani vozu tramvajového vlaku pfi vle€eni, sunuti nebo jizdé kombinovanéRoo:c/?ale' 2559
b) uréena k doprovodu vadného (vozu) vlaku pfi vlie€eni nebo sunuti, pfi této ¢innosti nesmi

zasahovat do ovladani vadného vozu (vlaku)

c¢) uréena k prestavovani vyhybek, ovladani vstupu do SSZ, zajisténi couvani a k pfedavani navésti

Pouceny pracovnik je: 1b.
ID otazky: 2560
a) pracovnik, kterého fidi¢ ustné poucil o potfebnych tkonech Y
b) kazdy pracovnik DP
c) osoba, ktera je prokazatelné seznamené s potfebnymi ustanovenimi pfedpisu D 1/2

Kazdy pracovnik provozu je povinen: 1b.

D otazky: 2561
a) oznamit pomoci RST provoznimu dispecinku JPT vSechny pfekazky, které brani pIynuHosti aZ Y

pravidelnosti dopravy a ohroZuji ostatni G¢astniky drazniho provozu a provozu na pozemnich
komunikacich a ve vSech pfipadech vyckat pfijezdu dispecera

b) neprodlené odstranit (nebrani-li tomu jiné okolnosti) vSechny prekazky, které brani plynulosti a
pravidelnosti dopravy a ohroZzuji ostatni G€astniky drazniho provozu a provozu na pozemnich
komunikacich

¢) oznamit formou sluzebniho hlaSeni vSechny pfekazky, které brani plynulosti a pravidelnosti
dopravy a ohroZzuji ostatni G¢astniky drazniho provozu a provozu na pozemnich komunikacich, v
pfipadé, Zze nemUze pokracovat v jizdé, vycka pfijezdu dispecera

Pracovnik provozu: 1b.
o o o R tizeni LD Otazky: 2562

a) je povinen oznamit pfimému nadfizenému, bylo-li proti nému zavedeno trestni fizeni, pripadné

byl-li pfi vykonu sluZby potrestan za jakykoliv prestupek Policii CR nebo Méstskou policii

b) je povinen oznamit pfimému nadfizenému, bylo-li proti nému zavedeno trestni Fizeni pouze

v souvislosti s fizenim kolejového vozidla

C) je povinen oznamit pfimému nadfizenému, bylo-li proti nému zavedeno trestni fizeni pouze

v souvislosti s fizenim soukromého vozidla

Pozivani alkoholickych n&poju a uzivani jinych navykovych latek je zakazano: 1b.
ID otazky: 2563
a) béhem vykonu sluzby a po skon&eni sluzby v pfiméfené dobé 2y
b) béhem vykonu sluzby a pfed nastupem do sluzby
c) béhem vykonu sluzby a v takové dobé pred jejim vykonem, jestlize by pfi nastupu do sluzby mohl
byt pracovnik pod jejich vlivem
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Koufeni v tramvajovych vozech: 1b.

ID otazky: 2564
a) je zakazano s vyjimkou elektronickych cigaret 2y

b) je zakadzano s vyjimkou oddélenych kabin pro fidice
c) je zakazano

Pfi odevzdani a pfejimani sluzby: 1b.

a) musi predavajici stfidajiciho informovat pouze o objizdkach resp. vylukach, které bnyIr%aﬁF%\I%h); 265
bé&hem jeho sluzby

b) nemusi pfedavajici stfidajiciho informovat o vSech opatfenich, ktera byla v pribéhu jeho sluzby
provedena

¢) musi pfedavajici stfidajiciho informovat o vSech opatfenich, ktera byla v priibéhu jeho sluzby
provedena nebo maji byt provedena

Odevzdani a prejimani sluzby musi fidi¢ provadét: 1b.
ID otazky: 2566
a) jen na mistech k tomu uréenych 2y
b) po dohodé se stfidajicim Fidicem
¢) jen na mistech k tomu vhodnych

Nalezne-li fidi¢ ve voze véc, kterou je mozno povazovat za ztracenou nebo 1b.
zapomenutou, nebo odevzda-li cestujici Fidi€i véc, kterou ve voze nalezl, je povinnosti .
Fidliaée' : ep ID otazky: 2567

a) sepsat o nalezu nalezni listek, do ,Provozniho vykazu fidi¢e tramvaje” se struény popis nalezu
nezaznamenava

b) sepsat 0 nalezu nalezni listek a do svého ,Provozniho vykazu fidi€e tramvaje” zaznamenat strué¢ny
popis nalezu

c¢) do ,Pravodniho listu tramvajového vozu“ zaznamenat struény popis nalezu a ve vozovneé sepsat o
nélezu nélezni listek

Za spravné spojeni nebo rozpojeni vozl je odpovédny: 1b.
ID otazky: 2568
a) pfitomny pracovnik pohotovostni cety lehké udrzby Y
b) pfitomny pracovnik provozniho dispecinku JPT
c) ten, kdo spojeni nebo rozpojeni fyzicky provedl

Prihlasi-li se ten, kdo véc ztr{;\ti_l nebo zapomnél ihned ve voze a nejsou-li pochybnosti o 1b.
hodnoveérnosti jeho tvrzeni, Fidi¢: ID otézky: 2569

a) véc pouze malé hodnoty vyda
b) véc odevzdéa ve vypravné

c) véc vyda
Casové odchylka pro pfesny provoz od stanoveného vlakového jizdniho fadu pro odjezd 1b.
Je stanovena: ID otézky: 2571

a) z nacestné a ze zastavky s nafizenym pfestupem v rozmezi od 0 sekund pro nadjeti az po 179
sekund pro zpozdéni

b) ze zastavky s nafizenym pfestupem a z nastupni zastavky v rozmezi od 0 sekund pro nadjeti az
po 59 sekund pro zpozdéni

C) z nacestné zastavky v rozmezi od 0 sekund pro nadjeti az po 59 sekund pro zpozdéni
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22)

Dojde-li k pferuseni provozu a je-li zdrzeni nebo predpoklad zdrZeni delSi nez: 1b.

ID otazky:

a) 179 sekund, je fidi¢ prvniho vlaku povinen tuto skute¢nost neprodlené ohlasit provoznimu
dispecinku JPT

b) 5 minut, je fidi¢ prvniho vlaku povinen tuto skute¢nost neprodlené ohlasit provoznimu dispecinku

2572

JPT

¢) 20 minut, jsou fidi¢i vSech vlak{i povinni tuto skuteénost neprodlené ohlasit provoznimu dispecinku

JPT

Stoji-li na trati vice vlakd, musi Fidi€ zjistit pfi€inu pferuSeni dopravy: 1b.
ID otazky:

a) vzdy pomoci radiostanice Y

b) vzdy pfimo na misté preruSeni dopravy

c) u fidi¢e predchazejiciho viaku

Na jednokolejné trati a kolejové splitce s obousmérnym provozem se jizda vlaku Fidi: 1b.

e, . ID otazky:

a) svételnymi signaly pro tramvaje

b) podle navésti a to i v pfipadé zapnuté svételné signalizace pro tramvaje

c) vzdy dispecerem nebo poucenym pracovnikem

Pokud dojde k poruSe SSZ na jednokolejné trati nebo na kolejové splitce s 1b.

obousmérnym provozem, Ize timto Usekem projet pouze za podminky, je-li: ID otézky:

a) pfitomen pracovnik provozniho dispecinku JPT, jinak nelze timto isekem projet

b) vidét na celou jednokolejnou trat, i kdyz pfednost v jizdé neni stanovena

) prednost v jizdé stanovena navéstmi a Ize pouzit jizdu na rozhled

Vjedou-li do jednokolejného Useku nebo do kolejové splitky sou¢asné protijedouci viaky: 1b.
ID otazky:

a) couva fidi¢, ktery vjel do Useku jako druhy
b) couva fidi¢ s delSi praxi v fizeni tramvaje
c) postupuji fidi¢i téchto vlakl dle pfikazu provozniho dispecinku JPT

Neni-li na mistech lezicich mimo silnici (pozemni komunikaci) pfednost v jizdé upravena 1b.
dopravnimi zna¢kami:

a) mé prednost v jizdé vozidlo jedouci (i couvajici, jedouci zpétnym pohybem) zprava
b) ma pfednost v jizdé vozidlo jedouci (nikoliv couvajici, jedouci zpétnym pohybem) zprava
¢) ma prednost v jizdé vozidlo jedouci do smycky

ID otazky:

Neni-li pfednost v jizdé na tratich lezicich mimo pozemni komunikaci upravena 1b.
dopravnimi znackami:

a) dava prednost v jizdé vozidlo jedouci zprava

b) vlak odbocujici vlevo dava prednost protijedoucimu vlaku (i couvajicimu, jedoucimu zpétnym
pohybem)

¢) ma prednost v jizdé vozidlo odbogcujici vievo

ID otazky:
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29)
b

Dojde-li k vypadku trakéni energie v Useku nebezpeéného klesani: 1b.

ID otazky: 2580

a) musi vlak plynule zastavit
b) muZze vlak plynule pokracovat az do nejblizSi zastavky
c) nesmi vlak, ktery jiz za¢al brzdit, pokracovat v jizdé

V Useku nebezpecné klesani musi fidi¢ pfizpusobit rychlost viaku sklonovym a 1b.
smérovym poméram: ID otézky: 2581

a) se vSemi typy vozl
b) jen s vozy s odporovou regulaci
C) jen s vozy s pulzni regulaci

Pfed opusténim vlaku v useku 80 promile a vétSim musi Fidic: 1b.

a) zajistit vlak obvyklym zpusobem, pouzit zarazky je zapotfebi jen pfi delSim preruSeni jllz%)(/)taZky' 2582
b) po zastaveni vlaku zalozi kola zarazkami

c) pfed opusténim vlaku uvést v ginnost zajiStovaci a kolejnicovou brzdu a neprodlené potom vlak
zajistit zarazkami

Pfi kazdém zastaveni v oznateném Useku nebezpecné klesani se vlak musi rozjet: 1b.

ID otazky: 2585

a) dle vlastniho uvazeni, jako v kterémkoliv jiném Useku klesani

b) odjiSténim zajiStovaci brzdy plsobenim vlastni hmotnosti

c) s vyjimkou vozl se zrychlova¢em, rychlosti povolenou v daném Useku s ohledem na bezpecnost
provozu a rozhledové podminky
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Kazdy vlak uréeny k pravidelné prepravé cestujicich musi byt po celou dobu provozniho

vykonu oznacen spravnym pofadovym ¢islem z obou boc¢nich stran:

a) s vyjimkou uzavienych objektd DP
b) v€etné zatazeni na pfisluSnou kolej v hale depa
c¢) do vystupni zastavky pfed zataZzenim vlaku do vozovny

1b.

ID otazky:

2586

V zastavce na znameni musi fidi¢ vlaku pro pravidelnou pfepravu cestujicich, zastavit
v téchto pripadech:

a) pfi snizené viditelnosti
b) nelze-li poskytnout informace pro cestujici vnitfnim informacnim zafizenim
C) pfi zpozdéni vétSim nez 179 sekund

1b.

ID otazky:

V zastavce na znameni musi fidi¢ vlaku pro pravidelnou pfepravu cestujicich zastavit
v téchto pripadech:

a) pouze pokud cestujici dava znameni mavanim pazi
b) v prostoru zastavky neni pfitomna osoba (osoby)
C) v prostoru zastavky je pfitomna osoba (osoby)

1b.

ID otazky:

V zastavce na znameni musi fidi¢ vlaku pro pravidelnou pfepravu cestujicich, zastavit
v téchto pripadech:

a) pokud je ve vlaku osoba télesné postizena
b) cestujici ve vlaku dal tlacitkem ,Z&dost o otevieni dvefi*
c¢) pokud je sniZzena viditelnost

1b.

ID otazky:

O prepravé cestujicich pfi vlie¢eni, sunuti nebo jizdé kombinovaného vlaku rozhoduje:

a) fidi¢
b) provozni dispe€ink JPT muze v provozuneschopném voze povolit vyjimku
¢) provozni dispecink JPT muze v provozuschopném voze povolit vyjimku

1b.

ID otazky:

U vozu s ruénim ovladanim musi fidic:

a) pfi pohybu vlaku drzet trvale pravou rukou ovladaci paku radice
b) pfi pohybu vlaku drzet trvale levou rukou ovladaci paku fadice
c) pfi pohybu viaku drzet trvale levou rukou ovladaci paku odpojovace

1b.

ID otazky:

Kolejnicova brzda je brzda:

a) zavisla na styku kola s kolejnici
b) nezavisla na styku kola s kolejnici
¢) zavisla na trakénim proudu 600 V

1b.

ID otazky:

Stoji-li v prostoru zastavky na tramvajovém pasu jina vozidla nez tramvaj:

a) muze Fidi¢ zastavit vlak v zastavce za témito vozidly za podminky, Ze i konec viaku bué

zastavky
b) nemuze Fidi¢ zastavit vlak v zastavce za témito vozidly

c) musi vzdy Fidi¢ pockat, az se prostor uvolni tak, aby mohl zastavit na Urovni ozna¢niku zastavky

1b.

D otazky:
€ v prostoru

2631
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41)
| b) |

Je-li v zastavce pro dvé soubézné koleje pouze jeden oznacnik zastavky: 1b.

e . ey - . . ID otazky: 2632
a) fidi¢ smi zastavit soubézné vedle vlaku stojiciho na sousedni koleji Y
b) nesmi se mezi prostorem dvefi vlaku na vzdalené&jsi koleji a nastupnim prostorem nachazet zadny
vlak
¢) smi fidi¢ zastavovat soubézné s vlakem na sousedni koleji, neni povinen zajistit bezpeény vystup
cestujicich

Ridi¢ vlaku, ktery zastavuje u ozna&niku zastavky v zastavce se dvéma soub&znymi 1b.
kolejemi: ID otézky: 2633

a) nesmi vjet do zastavky, pokud by mohl ohrozit vystupujici (nastupujici) cestujici z vlaku na
vzdalenéjsi koleji

b) musi zastavit u oznaéniku zastavky

c) smi vjet do zastavky teprve tehdy, az je sousedni kolej volna

Zastavky mohou projizdét viaky: 1b.

ID otazky: 2634
a) zpozdéné otazky: 263

b) provadeéjici vycvik fidich
c) neurcené pro prepravu cestujicich

Za zajiéténi vyznacenych no¢nich prestupll v zastavkach neobsazenych dispecerem 1b.
odpovidaj: ID otézky: 2635
a) vSichni Fidi¢i (tramvaji i autobusU), vyznacenych spojl

b) Fidi¢i vlakd z uréenych mist

c) cestujici

Nemuze-li fidi¢ vyjet ve stanoveném Case z depa, informuje neprodlené: 1b.

ID otazky: 2636
a) provozni dispecink JPT Otazky

b) vypravéiho
c¢) vedouciho pracovnika depa

V prostoru zastavky, kde cestujici k nastupu a vystupu vyuzivaji pfimo prostor vozovky 1b.
ID ofdzky: 2642
a) mohou souc¢asné zastavit pouze prvni dva vlaky, pokud v zastavce neprobihaji naFizeng p%estl}/py
b) muze soucasné odbavovani vykonavat tolik viak(, aby posledni dvefe posledniho viaku byly
v prostoru zastavky
¢) mohou soucasné odbavovani vykonavat vzdy jen dva vlaky

Po rozjezdu z pomocného stanovisté se musi fidic: 1b.

ID otazky: 2643
a) ihned presvédcit o funkci provozni brzdy otazky

b) prfesvédcit o funkci zvonku
¢) ihned presvédcit o funkci zachranné brzdy

Spojovani vozu nad pracovni jaAmou je: 1b.
ID otazky: 2648
a) pfipustné jen z pfechodovych mustku Y
b) povoleno
c) zakazéano
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49)
b

Pfi spojovani viaku: 1b.

o . i ID otazky
a) nesmi byt pfitomni ve vozech cestujici
b) nesmi byt ve vozech cestujici. Provozni dispecink JPT muaze povolit vyjimku, je-li pro cestujici

: 2649

Spojovani Ize provadét: 1b.

ID otazky:

a) z jakéhokoliv stanovisté, kterym se najizdi k mistu spojeni
b) z jakéhokoliv stanovisté fidi¢e (kromé pomocného), kterym se najizdi k mistu spojeni
c) pouze z pomocného stanovisté

Pfed spojovanim musi byt zabrzdény: 1b.

ID otazky:

a) pfipojované vozy
b) vSechny vozy
) spojovani vozu je zakadzano

Ve vlaku jedoucim v havarijnim rezimu je pfeprava: 1b.

ID otazky:

a) cestujicich zakazana
b) cestujicich povolena
c) o pfepravé cestujicich rozhodne provozni dispecink JPT

Ridi¢ nemusi v havarijnich reZzimech prepravovat cestujici 1b.

ID otazky:

a) neni-li schopen zajistit jejich bezpecnost
b) za desté
C) za snizené viditelnosti

Povoleni k jizdé v havarijnim rezimu vydava provozni dispec¢ink JPT a ve smyslu vnitfni 1b.
normy rozhodne o tom:

a) zda se pojede se stazenymi shéradi
b) zda bude umoznéna preprava cestujicich
c¢) kdo bude spojovat vozy

ID otazky:

Na provozuneschopnych vozech musi byt pfi vle€eni nebo sunuti: 1b.

ID otdzky: 2660
a) vypnuto fizeni, zafizeni OIS a vSechny spotfebic¢e na 600V, pokud pracovnik s pravem techr%c&é

kontroly nebo provozni dispecink JPT nerozhodne jinak
b) stazené shérace
C) zapnuto vystrazné osvétleni

Pfed rozpojovanim musi byt zabrzdény: 1b.
ID otazk

a) predni vozy ZKy

b) zadni vozy

c¢) vSechny vozy

: 2661
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Jsou-li obé kolejnice zneciStény, je nutno pfed spojovanim a rozpojovanim:

a) obé kolejnice odistit
b) alespori jednu kolejnici oCistit
c) Cistota kolejnic neni podstatna

1b.

ID otazky:

2662

Neni-li tramvajova trat soucasti pozemni komunikace, je nejvyssi dovolena provozni
rychlost

a) 50 km/h
b) 60 km/h
¢) 60 km/h s vyjimkou trati NadraZi Branik - ModFany, kde je povolena rychlost vySsi

1b.

ID otazky:

Rychlost jizdy nesmi byt vys$si nez 5 km/h:

a) pfi couvani a fizeni z pomocného stanovisté
b) pfi jizdé pFes vleckovy prejezd
¢) pfi manipulaci vozu pro jejich spojeni

1b.

ID otazky:

Rychlost jizdy nesmi byt vySSi nez 5 km/h:

a) pri jizdé nad pracovni jamou
b) pfi jizdé v tratovych Usecich, na nichz se pracuje
C) pfi couvani, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi

1b.

ID otazky:

Rychlost jizdy nesmi byt vys$si nez 5 km/h:

a) pfi jizdé kombinovaného vlaku
b) pfi jizdé v tratovych Usecich, na nichz se pracuje

1b.

ID otazky:

C) pfi jizdé prfes vyhybku nebo jiné misto traté, kdy je sluzebnim pfikazem stanovena pomala a

opatrna jizda

Rychlost jizdy nesmi byt vySSi nez 10 km/h:

a) pfi jizdé nad pracovni jamou
b) pfi couvani a fizeni z pomocného stanovisté
C) pfi jizdé pres kolejové a trolejové kFizeni

1b.

ID otazky:

Rychlost jizdy nesmi byt vys$Si nez 10 km/h:

a) pfi jizdé pres vyhybku, kdy je stanovena pomalé a opatrna jizda
b) pfi jizdé proti hrotu vyhybky postavené do pfimé kolejové vétve
C) pfi couvani

1b.

ID otazky:

Rychlost jizdy nesmi byt vySSi nez 10 km/h:

a) pri jizdé pres vyhybku, kdy je stanovena pomala a opatrna jizda
b) pfi jizdé po hrotech vyhybek z pfimého sméru
C) pfi jizdé pres mobilni kolejovou spojku ,Californien”

1b.

ID otazky:

Rychlost jizdy nesmi byt vysSi nez 10 km/h:

a) pfi jizdé v tratovych Usecich, na nichz se pracuje
b) pfi jizdé pfes vyhybku, kdy je stanovena pomalé a opatrna jizda
C) pfi jizdé proti hrotu vyhybky postavené do pfimé kolejové vétve

1b.

ID otazky:
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Rychlost jizdy nesmi byt vySSi nez 10 km/h: 1b.

S ID otazky: 2597
a) pri vleceni
b) pfi jizdé pfes mobilni kolejovou spojku ,Californien”
C) pfi jizdé nad pracovni jamou

Rychlost jizdy nesmi byt vysSi nez 15 km/h: 1b.
L ID otazky: 2598

a) pfi vle€eni

b) pfi jizdé nad pracovni jAmou

C) pfi jizdé proti hrotu vyhybky postavené do pfimé kolejové vétve, pokud neni navésti povolena

rychlost vyssi

Rychlost jizdy nesmi byt vySSi nez 15 km/h: 1b.

ID otazky: 2599
a) pri jizdé pres kolejové a trolejové kfizeni, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi 2y

b) pfi jizdé nad pracovni jaAmou
C) pfi jizdé po hrotech vyhybek z pfimého sméru

Rychlost jizdy nesmi byt vysSi nez 15 km/h: 1b.

e L ID otazky: 2600
a) pfi vle€eni a jizdé na havarijni pojezd
b) pfi jizdé po hrotech vyhybek z pfimého sméru, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi
C) pfi jizdé po kolejisti vozoven a dilen mimo haly

Rychlost jizdy nesmi byt vySSi nez 15 km/h: 1b.

ID otazky; 2601
a) pri jizdé v obloucich o poloméru mensim nez 25 m, tyto oblouky mimo uzaviené objekty musi byt

oznaceny navésti "Oblouk o malém poloméru”
b) pfi sunuti mimo zastavku
C) pfi couvani a fizeni z pomocného stanovisté, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi

Rychlost jizdy nesmi byt vysSi nez 15 km/h: 1b.

ID otazky: 2602
a) pfi jizdé po hrotech vyhybek z pfimého sméru, pokud neni navésti povolena rychlost vy%é? Y
b) v pfipadé, Ze je dovoleno projizdét zastdvkami stalymi a na znameni, pfi prdjezdu €ela vliaku okolo
oznacniku zastavky
¢) pfi sunuti do svahu mimo zastavku

Rychlost jizdy nesmi byt vySSi nez 15 km/h: 1b.

ID otazky: 2603
a) pri jizdé kombinovaného vlaku do svahu mimo zastavku otazky

b) pfi jizdé v halach dep a dilen
C) pfi jizdé po hrotech vyhybek z odbocky, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi

Rychlost jizdy nesmi byt vys$Si nez 30 km/h: 1b.

ID otazky: 2604
a) pfi jizdé po hrotech vyhybek z odbocky Y
b) pfi jizdé po hrotech vyhybek z pfimého sméru, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi
c) pfi vle€eni do svahu
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K zastavce na znameni musi fidi¢ vlaku pro pravidelnou pfepravu cestujicich:

a) prijizdét takovou rychlosti, aby mohl zfetelné rozpoznat situaci v zastavce
b) pfijizdét rychlosti 15 km/h
c) prijizdét takovou rychlosti, aby mohl zastavit bez pouziti kolejnicové brzdy

1b.

ID otazky:

2605

Rychlost jizdy v havarijnim rezimu:

a) stanovuje provozni dispecink JPT
b) je pfi nouzovém dojezdu 15 km/h
c) je pfi sunuti do svahu 30 km/h

1b.

ID otazky:

Rychlost jizdy tramvajového vlaku omezena navéstmi musi byt dodrzovana:

a) vzdy podle technického stavu a brzdovych vlastnosti
b) v souvislosti s obsazenosti vlaku a adheznimi podminkami
¢) nejpozdéji pfi vjezdu ¢elem vlaku do Useku (mista s omezenou rychlosti jizdy)

1b.

ID otazky:

PFi manipulaci draznich vozidel pro jejich spojeni nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

a) 5 km/h
b) 10 km/h
¢) 15 km/h

1b.

ID otazky:

PFi jizdé nad pracovni jamou nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

a) 5 km/h
b) 10 km/h
c) 15 km/h

1b.

ID otazky:

Pfi jizdé pFes vyhybku nebo jiné misto traté, kdy je sluzebnim pfikazem stanovena
pomala a opatrna jizda, nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

a) 5 km/h
b) 10 km/h
c¢) 15 km/h

1b.

ID otazky:

Pfi couvani a Fizeni z pomocného stanovisté nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

a) 5 km/h
b) 10 km/h
¢) 15 km/h

1b.

ID otazky:

P¥i jizdé v halach dep a dilen nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

a) 5 km/h
b) 10 km/h
c) 15 km/h

1b.

ID otazky:

Nejvyssi dovolena rychlost pfi sunuti do svahu, vle€eni a jizdé kombinovaného vlaku je:

a) 50 km/h

1b.

ID otazky:

b) stanovena provoznim dispecinkem JPT nebo pracovnikem s pravem technické kontroly

¢) 40 km/h
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83) P¥i jizdé v obloucich o poloméru menSim nez 25 m nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

o

a) 5 km/h
b) 10 km/h
¢) 15 km/h

V pFipadé, Ze je dovoleno projizdét stalymi zastavkami, pfi prdjezdu €ela vlaku okolo
84) Lo g e p o
oznacéniku zastavky, nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

a) 5 km/h
b) 10 km/h
c) 15 km/h

85) Pfi jizdé po hrotech vyhybek z odbo¢ky nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

a) 5 km/h, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi
b) 10 km/h, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi
c¢) 15 km/h, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi

86) P¥i jizdé po hrotech vyhybek z pfimého sméru nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

\b—)‘ a) 15 km/h, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi
b) 30 km/h, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi
c¢) 40 km/h, pokud neni navésti povolena rychlost vyssi

87) PFi sunuti s vyjimkou jizdy do svahu, nesmi byt rychlost jizdy vySSi nez:

a) 10 km/h

b) 15 km/h
c¢) 40 km/h

1b.
ID otazky: 2624

1b.
ID otazky: 2625

1b.
ID otazky: 2626

1b.
ID otazky: 2627

1b.
ID otazky: 2630

88) Za rozjezdovou vyhybku se povazuje vyhybka, ktera je v pravidelném provozu pojizdéna: 1b.

M a) pouze ve smeéru po hrotech
b) pouze ve sméru proti hrotiim
c¢) v obou smérech (po hrotech i proti hrotlim)

89) Sjezdovéa vyhybka je takova vyhybka, ktera je v pravidelném provozu pojizdéna:

a) ve sméru po hrotech
b) pouze ve sméru proti hrotim
c) v obou smérech (po hrotech i proti hrottm)

ID otazky: 2557

1b.
ID otazky: 2558
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Jsou-li provadény prace na vyhybce: 1b.
ID otazky: 2570
a) nesmi Fidic vjizdét do obvodu vyhybky 2y
b) nesmi fidi¢ zastavit pfed pracovnim kontaktem
¢) mlze fidi¢ pokracovat pomalou a opatrnou jizdou

Jizda pfes vyhybku proti hrotdm je zakazéna: 1b.
ID otazky: 2638
a) byla-li po hrotech pojizdéna vyhybka pfestavena koly viaku Y
b) byla-li po hrotech pojizdénéa vyhybka prestavena koly vlaku a pfi zméné sméru jizdy proti hrotim
se nachazi pod vlakem
c) byla-li po hrotech pojizdéna vyhybka zajiStovaci

Po ruénim prestaveni uzamykatelné vyhybky, ktera neni vybavena svételnym 1b.
navestidiem: ID otézky: 2639

a) neni fidi¢ povinen provést zkousku uzaméeni jazykd vyhybky

b) je Fidi€ povinen provést zkousku uzamdéeni jazykl vyhybky pouze v pfipadé, Ze jazyky nedoléhaji
ke kolejnici

c) je fidi¢ povinen provést zkouSku uzaméeni jazykl vyhybky

Pfed jizdou proti hrotim sjezdové vyhybky se musi fidi¢ (pouceny pracovnik) presvédcit: 1b.
ID otazky: 2640
a) zda se nejedna o vyhybku volnou 2y
b) zda pfiléhaji jazyky k opornici
c¢) zda doSlo k uzamknuti jazykt

Jizda proti hrotdim volnych vyhybek: 1b.

ID otazky: 2641
a) je zakazana Y
b) je povolena pod dohledem pouceného pracovnika
C) je povolena opatrnou jizdou pouze tehdy, pokud jiny pouceny pracovnik sleduje jizdu kol pfes
vyhybku

Zjisti-li fidi¢, ze jazyky uzamykatelné vyhybky nelze uzamknout, je povinen: 1b.

ID otazky: 2646
a) pomalou a opatrnou jizdou (rychlosti do 10 km/h) vyhybkou projet 2y
b) pomalou jizdou vyhybkou projet
c) se souhlasem provozniho dispecinku JPT pomalou a opatrnou jizdou vyhybkou projet pouze tehdy,
pokud jiny pouceny pracovnik sleduje jizdu kol pfes vyhybku
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96) Po ru¢nim pfestaveni vyhybky oznacené touto navésti, kterd neni vybavena svételnym 1b.
navestidlem, fidic:
a)

ID otazky: 2681

a) se presvedci o uzamdéeni vyhybky ruéni zkouskou
b) pokracuje pomalou a opatrnou jizdou
¢) se musi spojit s provoznim dispecinkem JPT

97) Tato navést oznacuje vyhybku:
c)

1b.
ID otazky: 2683

a) pouze zaklinovanou, volnou a uzamykatelnou
b) pouze zamykatelnou

c) zajiStovaci (vratnou) nebo zabezpec€enou proti nezadoucimu prestaveni

98) Tato navést znamena:

1b.

ID otazky: 2689

V

a) Ze se v daném misté nachazi pfijimac radiového signalu radiové ovladané vyhybky
b) kde se nachazi pracovni trolejovy kontakt elektricky ovliadané vyhybky
c) které musi Fidi¢ projet bez zadani jizdy
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99) Tato naveést fidi¢i oznamuje, Ze:

1b.
a) ID otazky: 2690

a) nelze vyhybku ovladat radiovym signalem
b) pracovni trolejovy kontakt je mimo provoz
C) se v tomto misté nachazi zajiStovaci vyhybka

100) Navést ,Neurcita vlakova cesta‘znamena ze: 1b.

ID otazky: 2691

a) vyhybka je uzamcena, ale neni zablokovana
b) fidi¢ musi pfedpokladat neuzamé&eni vyhybky
c¢) whybka je uzaméena i zablokovana

101) Tato navést (blikajici) znamena Ze:

1b.
a) - ID otazky: 2692

a) vyhybka je zablokovana, Fidi¢ musi pfedpokladat neuzaméeni vyhybky
b) vyhybka neni uzamé&ena ani zablokovana
c) vyhybka je uzaméena, ale neni zablokovana
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102) Tato navést (neblikajici) znamena : 1b.
a) ID otazky: 2693

a) vlakové cesta je postavena do pfisluSného sméru a vyhybka je uzamcena, ale neni blokovana
b) vyhybka neni uzamé&ena ani blokovana
c) vyhybka je uzaméena i blokovana

103) Tato navest oznacuje misto, kde se nachazi : 1b.
ID otazky: 2695

a) odblokovani dalkové ovladané vyhybky
b) pracovni trolejovy kontakt dalkové ovladané vyhybky
¢) vwwhybka radiové ovladana

1b.
ID otazky: 2704

a) ,Délkoveé ovlddana vyhybka mimo provoz, vyhybka uzaméena“
b) ,Déalkové ovladana vyhybka mimo provoz*
c) ,Dalkové ovladana vyhybka v provozu, ale postaveni viakové cesty nefunkéni*
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Jak budeme postupovat, kdyz u rychlostni vyhybky bude trvale na prazcovém 1b
105) 2 *me postup Ul :
) (vjezdovém) navestidle tato navést?
c

ID otazky: 3131

a) Zkontrolujeme, jestli se v okoli nevyskytuje nékdo, kdo by na nas mohl podat Sluzebni hlaSeni a
projedeme tak, aby byl zachovan bezpecny a plynuly provoz.

b) Cekame na to, az se signal zméni na "Volno" a sledujeme provoz na pfilehlych komunikacich.
c) Spojime se s provoznim dispecinkem a postupujeme podle jeho pokynu.

Jakou rychlosti projedeme rychlostni vyhybku do odbo¢né vétve, kdyZz navéstilo 1b
106) / .
) zobrazuje tento symbol?
c

ID otazky: 3133

blika

a) Co nejrychleji, protoZe se jedna o rychlostni vyhybku.
b) Nepojedeme vubec
¢) Rychlosti do 15 km/h

107) Co znamena, kdyz se na vyzvovém naveéstidle rychlostni vyhybky rozsviti tento symbol?

1b.
a)

ID otazky: 3134

a) Rychlostni vyhybka zaznamenala pozadovany smér pfijizdéjiciho vlaku (vpravo).
b) Na nejblizsi kfizovatce bude na SSZ signal "Volno vpravo".

¢) V obvodu rychlostni vyhybky se nachazi jiny vlak a dalsi jizda je zakazana.
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108) Co znamena tato navést? 1b.
a) ID otazky: 3132

W,

“

A
a) "Ovladani rychlostni vyhybky mimo provoz"
b) "Délkové ovladana vyhybka mimo provoz"

c) "Radiové ovladani vyhybky mimo provoz"

109) Tato naveést znamena: 1b.
ID otazky: 3135

a) Ze se v daném misté nachazi pfijimac radiového signalu rychlostni vyhybky
b) Ze se v daném misté nachazi pfijimac radiového signalu radiové ovladané vyhybky
c) Zze se v daném misté nachazi ruéné ovladana vyhybka

110) Cely oznaceny Usek nebezpecéné stoupani se projizdi maximalni dosazitelnou rychlosti 1b.
s ohledem na bezpec¢nost provozu a rozhledové podminky: (o
a) ID otazky: 2579

a) jen s vozy se zrychlovacem
b) se vSemi typy vozl
c) jen s vozy s pulzni regulaci
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111) Vlak musi zastavit Celem pfed navésti ,Bezpecnostni zastaveni*: 1b.

N

ID otazky: 2637

)

a) pokud je umisténa mimo zastavku
b) pokud je umisténa u ozna¢niku zastavky
c) pokud stoji v zastavce jako druhy viak

112) Navest ,Bezpecnostni zastaveni umisténa ve svahu mimo zastavku pfikazuje fidici: 1b.

ID otazky: 2645

a) zastavit Celem pred naveésti ,Bezpecnostni zastaveni*

b) vyzkouset funkci kolejnicové brzdy

c) zastavit Celem pred navésti ,Bezpecnostni zastaveni* a rozjet vlak uvolnénim zajistovaci
(mechanické) brzdy

113) Svételna navest dalkové ovliadané vyhybky ,Neurcita vlakova cesta“ znamena: 1b.
ID otazky: 2647

a) Ze fidi€ muze pokracovat v jizdé, pokud neméni smér vyhybky
b) Ze Fidi€¢ musi pfedpokladat zavadu signalizace a vyhybka je mimo provoz
c) Ze Fidi€ musi predpokladat neuzamceni vyhybky

114) Bily kiiz, ktery pfekryva svételné navéstidlo dalkové ovladane vyhybky, znamena 1b.
pro fidice: ID otazky: 2664

a) Ze navestidlo je nové v provozu
b) ze vyhybku nelze dalkové ovladat
c) Zze neni funkéni dalkové ovladani, navéstidlo signalizuje postaveni viakové cesty a blokovani
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Je-li pfes svételné navéstidlo dalkové ovladané vyhybky umistén bily kfiz, Fidi¢: 1b.
ID otazky: 2665
\a_)[ a) nemusi pockat, az pfedchazejici vlak opusti zjevné celou svou délkou jazyky vyhybky 2y
b) musi pockat, az pfedchazejici vlak opusti zjevné celou svou délkou jazyky vyhybky
¢) musi pfes tuto vyhybku prejet pomalou a opatrnou jizdou

Jizda ¢elem vlaku pfes navést "Radiové ovladani vyhybky mimo provoz" je dovolena 1b.
pouze tehdy: ID otézky: 2666

a) Ze naveéstidlo je nové v provozu
b) je-li predchéazejici vlak v zabrzdné vzdalenosti
c¢) nenachazi-li se v obvodu vyhybky zadny viak

117) Navest ,Predvéstni Stit* se umistuje na zabrzdnou vzdalenost pfed navést: 1b.
ID otazky: 2667
a) "Ocekavej staj" Y

b) "Ukonc&eni omezené rychlosti"
¢) "Omezeni rychlosti" nebo "Pomalu”

118) Jizda ¢elem vlaku pfes navést ,Radiové ovladani vyhybky mimo provoz* 1b.

) ID otazky: 2668

a) fidi€ nemusi pockat, az pfedchéazejici vlak opusti zjevné celou svou délkou jazyky vyhybky
b) jede-li stejnym smérem jizdy, nemusi pockat, az pfedchazejici viak opusti zjevné celou svou

délkou jazyky vyhybky
c) je dovolena pouze tehdy, nenachézi-li se v obvodu dalkové ovladané vyhybky zadny viak
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119) Tato navést znamena: 1b.

b) ID otazky: 2669

a) "Zékaz potkavani", tj. oznacuje zacatek Useku, v némz neni povolena souéasna jizda tramvaji
v obou smérech

b) Ze vlak musi zastavit svym ¢elem pfed touto naveésti
c) Ze Fidi€ musi pokracovat v jizdé pomalou a opatrnou jizdou

120) Tato navest upozorfiuje Fidice: 1b.
ID otazky: 2670

a) Ze na zabrzdnou vzdalenost je pfejezd, na kterém maé tramvaj dopravnimi zna¢kami vyzna¢enou
prednost v jizdé

b) na zac¢atek Useku, v némz neni povolena souc¢asna jizda tramvaji v obou smérech jizdy
c) Ze musi pokracovat v jizdé pomalou a opatrnou jizdou

121) Pfed touto naveésti fidi¢ musi: 1b.
M ID otazky: 2671

a) zastavit a vyzkouSet spravnou funkci kolejnicové brzdy
b) pokracovat v jizdé pomalou a opatrnou jizdou
Cc) zastavit
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122) Tato navést oznacuje zacatek useku v némz fidic:

)

1b.
ID otazky: 2672

a) mé prednost v jizdé pokud se jiz v tomto Useku nenachézi protijedouci vlak, s nimz je zakazana
soucasna jizda

b) da pfednost v jizdé protijedouci tramvaji a oznacuje zacatek Useku, v némz neni povolena
soucasna jizda tramvaji v obou smérech jizdy

c) musi pokracovat v jizdé pomalou a opatrnou jizdou

123) V takto ozna¢eném Useku neni povolena sou¢asnd jizda vozu T3R.PLF:

1b.
ID otazky: 2673

T KT

a) pouze s vozy KT a T3R.PLF
b) pouze s vozy 14T a 15T
c) se vSemi typy tramvajovych vozl

124) V takto oznaeném Useku je povolena soucasna jizda vozu T6A5:

o

1b.
ID otazky: 2674

a) s vozy KT a T3R.PLF
b) s vozy T6A5 a KT
c) svozy 14T, 15T, T6A5a T3
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125) V takto oznac¢eném Useku neni povolena soucasna jizda vozu s profilem KT:

1b.
b)

ID otazky: 2675

a) pouze s vozy s profilem KT navzajem
b) s vlaky jedoucimi v protisméru

c) pfednost mé vlak jedouci ze sméru, kde na navésti je v pravém poli Cervend barva

V takto oznaCeném Gseku neni povolena soucasna jizda vozd KT, T3R.PLF a ib
126) ozr _ _ .
tramvajového pluhu s profilem KT:
a)

ID otazky: 2676

a) s vozy KT, T3R.PLF a tramvajovym pluhem s profilem KT
b) se vSemi typy tramvajovych vozu
c) svozy T6A5,14T a 15T

127) V takto oznacenych Usecich ma fidi¢, pro kterého navést plati, pfednost v jizdé, pokud 1b.
se jiz v tomto Useku nenachazi protijedouci vlak:
ca)

ID otazky: 4096

a) s nimz je zakazana soucasna jizda
b) ma prednost vzdy

c) soucasna jizda vlakl s profilem KT v obou smérech jizdy je povolena
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128) Tato navést uklada fidici: 1b.
0) ID otazky: 2678

a) prednost v jizdé pred protijedouci tramvaji
b) povinnost dat pfednost v jizdé pouze protijedouci tramvaji T3
c) povinnost dat pfednost v jizdé protijedouci tramvaji

129) Usek s omezenou rychlosti jizdy musi byt ukonéen: 1b.

ID otdzky: 2679
a) pouze navesti "Ukonceni omezené rychlosti" Y

b) navésti "Ukon&eni omezené rychlosti" nebo dalSi navésti s omezenim rychlosti
c) pouze dalSi navésti s omezenou rychlosti

130) Tato navést oznacuje: 1b.
ID otazky: 2680

a) tratovy Usek, ve kterém dochéazi ke zvySenému poctu dopravnich nehod

b) prekazku na trolejovém vedeni

c¢) misto, kterym musi vlak projet vS8emi sbéraci v pracovni poloze bez odbéru trakéniho proudu a s
vypnutou rekuperaci, je-li vybaven jejim vypinacem

131) Tato navést oznacuje tratové oblouky o poloméru mensim nez 25 m, kde rychlost jizdy 1b.
nesmi byt vySsi nez:

ID otazky: 2684

a) 15 km/h
b) 25 km/h
¢) 30 km/h
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132) Tato navést oznaCuje zacatek Useku, do kterého muaze fidi€ vjet teprve tehdy 1b.
a)

ID otazky: 2699

a) nevidi-li pfed sebou Zadny jiny tramvajovy vlak
b) nevidi-li za sebou Zadny jiny tramvajovy vlak
¢) pokud dosahne rychlosti minimélné 60 km/h
133) Tato navést oznacuje zaCatek Useku: 1b.
b)

ID otazky: 2700

a) s nebezpeénym stoupanim
b) s nebezpecnym klesanim
c) vdélce 80 m

134) Tato navest oznacuje:

1b.
b)

ID otazky: 2701

o~

a) usek s nebezpe&nym stoupanim
b) konec useku s nebezpe&nym stoupanim
c¢) konec Useku s nebezpeénym stoupédnim se sklonem v metrech
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135) Do takto oznaceného Useku muze fidi€ vjet teprve tehdy: 1b.
) ID otazky: 2702

a) dostal-li pfikaz od pracovnika prepravni kontroly
b) az vyzkousi funkci kolejnicové brzdy
¢) nevidi-li v tomto Useku pfed sebou zadny vlak

136) Pokud na tomto naveéstidle neni zadné Cislo, bude nasledovat navést: 1b.

ID otazky: 2705

4

a) ,Oblouk o malém poloméru®
b) ,Ukon&eni omezené rychlosti*
c) ,Pomalu*

137) Navést ,Zakaz vjezdu vlakd uréeného typu*: 1b.
a) ID otazky: 2707

14T, 15T

a) vlevo
b) pfimo
C) vpravo
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138) Naveést ,Zakaz vjezdu vlakl uréeného typu*:

1b.
b)

ID otazky: 2708

a) vlevo
b) pfimo
C) vpravo

139) Navést ,Zakaz vjezdu vlakd uréeného typu®:

1b.

ID otazky: 2709

JEDNOSMERNE
VLAKY

a) vlevo

b) pfimo

C) vpravo

1 40) Navest ,Nameznik* vyznacuje misto, kam az muze bezpecné zajet ¢elo vlaku aniz by byl 1b.
b) ohrozen prujezd jiného vlaku:

ID otazky: 2710

a) pokud je povoleno projizdét zastavku
b) po vyhybce
c¢) po ukoné&eni vyluky
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14 ) Navest ,Nameznik* vyznacuje misto, kde se muze nachazet zad vlaku aniz by byl 1b.
ohrozen prujezd jiného vlaku:

ID otazky: 2711

a) po vyhybce
b) pfes pracovni misto
¢) nad pracovni jAmou

Navést ,Usek zvySeného rizika“ oznaduje tratovy Usek, ve kterém je zvyseno riziko 1b
142) :
) vzniku dopravnich nehod, &islo vyjadfuje:
c

ID otazky: 2712

a) vzdalenost k za¢atku Useku v metrech

b) pocet nehod v Useku za rok (zaokrouhlené)
c) délku useku v metrech

143) Tato navest znaci:
9

1b.
ID otazky: 2713

a) ,Pomala a opatrna jizda“ do 20 km/h
b) ,Pomalu“ v délce 20 metr

¢) ,Omezena rychlost“ do 20 km/h
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144) Tato navést upozorriuje fidice:

o

1b.
ID otazky: 2714

=

a) Ze na nejbliz§im SSZ musi o¢ekavat navést volno
b) Ze na nejbliz§im SSZ muZze ocekavat navést stuj
c) Ze na nejbliz§im SSZ musi oCekavat naveést stqj

145) Tato navést upozorriuje fidice:

1b.
ID otazky: 2715

P

a) Ze na nejblizSim SSZ muze ocekavat navést volno
b) Ze na nejblizS§im SSZ muze ocekavat navést stij
) Ze na nejblizS§im SSZ musi oekavat navést stlj

146) Tento signal upozoriuje fidiCe, Zze minimalné na zabrzdnou vzdalenost:

)

1b.
ID otazky: 2716

a) muze ocekavat signél ,Volno* do avizovaného sméru
b) muze ocekavat signdl ,Stlj" do avizovaného sméru
c) mlze ocekéavat signal ,Pozor* do avizovaného sméru

147) Prazcové svételné signdly pro tramvaje slouzi k Fizeni provozu: 1b.

ID otazky: 2717
a) pouze na kfizovatkach Y
b) na kfizovatkach a zabezpecenych mistech
c) pouze na zabezpecenych mistech
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148) Prazcové svételné signaly pro tramvaje slouzi k fizeni provozu: 1b.
ID otazky: 2718
Bl ) 5 vyiukach 2y

b) zpozdénych viaku
¢) na kfizovatkach a zabezpecenych mistech

149) Blikajici signal ,Vyzva vlevo“ se soucasné sviticim signalem , ktery umoznuije jizdu ve 1b.
shodném sméru, znamena, Ze dojde ke zméné na signal: .
ID otazky: 2719

a) povolujici jizdu do pfisluSného sméru
b) zakazujici jizdu do pfisluSného sméru
¢) pfikazuijici jizdu do pfisluSného sméru

150) Blikajici signal ,Vyzva vlevo“ se soucasné sviticim signalem, ktery neumoziiuje jizdu ve 1b.
shodném sméru, znamena ze: .
ID otdzky: 2720

a) dojde ke zméné na signal umoznuijici jizdu do pfisluSného sméru
b) nedojde ke zméné na signal umoznuijici jizdu do pfisluSného sméru
c) se jedna o nejasnou navest

1b.
ID otazky: 2721

a) vpravo
b) pfimo
c) vlevo
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152) Signal znamena moznost pokracovat v jizdé v signalizovaném sméru: 1b.
0) ID otazky: 2722

a) pfimo
b) vlevo
C) vpravo

1b.
ID otazky: 2723

a) moznost odboceni
b) pfiprava k odjezdu
c) stlj

Navesti ,Pomalu” se oznacuji Useky, kde je nutné, aby jimi Fidi¢ projizdél se zvySenou 1b
154) opatrnosti a pozornosti. Rychlost jizdy v tomto Useku je do: L
a) ID otazky: 2724

a) do 10 km/h
b) do 5 km/h
¢) do 15 km/h
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155) Tato navést znamena: 1b.
b) ID otazky: 2725

a) ,Délkové ovladana vyhybka mimo provoz“

b) ,Pracovni trolejovy kontakt mimo provoz“, resp. ,Radiové ovladani vyhybky mimo provoz* se
signalizaci "Neurcité vlakové cesty"

c) ,Dalkové ovladana vyhybka mimo provoz, vyhybka uzamcena*

156) Tato navést oznacuje: 1b.
ID otdzky: 2726

a) ,Pozor zabradli!*
b) ,Zuzeny prjezdni prifez"
¢) ,Konec nastupisté!*

157) Do takto oznaceného Useku nesmi vjet Zadny vlak se sbéra¢em proudu: 1b.
b) ID otazky: 2727

a) a bez odpojovace
b) v ¢inné poloze
c¢) stazenym do nejnizSi mozné polohy
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158) Cerné ¢islo na navéstidle oznacuje:

mv

a) hodnotu omezené rychlosti, kterd bude na navésti ,Omezeni rychlosti“
b) pocet voz(i které mohou soucasné zastavit v zastavce

¢) omezeni rychlosti

1b.
ID otazky: 2728

159) Tato navést znamena:

a) Ze se v daném misté nachazi pfijimac radiového signalu rychlostni vyhybky

1b.
ID otazky: 3135

b) Ze se v daném misté nachazi pfijimac radiového signalu radiové ovladané vyhybky

c) Zze se v daném misté nachazi ruéné ovladana vyhybka

160) Misto, které oznacuje tato navést, musi fidi¢ projet nejvyse rychlosti 20 km/h:

b

a) vSemi koly viaku
b) Celem vlaku

v

c) celou délkou viaku + 20 dalSich metr(i

1b.
ID otazky: 3136
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161)
Ca)

\% t“aktO oznacenych Usecich ma Fid_i_é, pro kterého naveést plati, prednost v jizdé, pokud 1b.
se jiz v tomto Useku nenachazi protijedouci vlak: ID otazky: 4096

a) s nimz je zakazana soucasna jizda
b) ma prednost vzdy
c¢) soucasna jizda vlaku s profilem KT v obou smérech jizdy je povolena

Navést ,Pozor* znamena, Ze fidiC upozorfiuje okoli na uvadéni vlaku do pohybu nebo na 1b.
jedouci vlak. Ridi¢ je povinen dat tuto naveést: ID otazky: 2644

a) pred vjezdem nad pracovni jamu a do haly depa
b) pfed rozjezdem vlaku v koloné
c) pred rozjezdem vlaku ze zastavky

Pochybnou nebo nezietelnou navést je nutno povazovat za navést: 1b.

ID otazky: 2663
a) "Nebezpedi - zastavte vSemi prostredky"” 2y

b) "Provozni zastaveni"

Navést davana rychle za sebou jdoucimi kratkymi zvuky (.............. ) pistalkou, 1b.

mechanickym zvoncem nebo vnitfnim dorozumivacim zafizenim znamena, Ze fidi¢ musiy otazky: 2685

a) okamzité ucinit opatfeni k zastaveni vlaku vsemi prostfedky uréenymi k brzdéni
b) neprodlené zastavit vlak provoznim brzdénim
c) okamzité zpomalit jizdu a projizdét pomalou a opatrnou jizdou

Navest ,Nebezpeci - zastavte vSemi prostfedky” je davana: 1b.

P . Cie o o ID otazky: 2686
a) vzty€enim paze proti pfijizdé&jicimu vlaku
b) ustné v Cislech vyjadfujici vzdalenost v metrech potfebnou k bezpeénému zastaveni viaku
c¢) krouzenim nataZzenou pazi pred télem smérem Kk Fidici

Navest ,Nebezpedi - zastavte vSemi prostfedky” je davana: 1b.
ID otazky: 2687
a) nepretrzitym zvukem elektrického zvonce ( ) Y
b) vztyCenim paze proti pfijizdéjicimu vlaku
c) dvéma kratkymi opakovanymi zvuky elektrického zvonce (.. .. .. ..)
Navest ,Stlj" se dava vztyCenim paze proti pfijizdéjicimu vlaku a znamena, ze vlak musi 1b.

zastavit: ID otazky: 2688

a) nouzovym brzdénim
b) vSemi prostfedky uréenymi k brzdéni
c) svym Celem pred touto naveésti
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168)
ca)

Navest ,Pozor" se dava elektrickym zvoncem:

a) jednim zvukem s trvanim do 2 sekund ( -)
b) dvéma kratkymi zvuky ( .. )
¢) dvéma kratkymi zvuky opakovanymi s pfestavkou ( .. .. ..)

1b.
ID otazky: 2696

Zvukova a opticka vyzva "Nevystupujte - nenastupuijte” :

a) musi trvat nejméné 3 sekundy
b) musi trvat nejméné 5 sekund
c) sestava ze dvou zvukil o délce 2 - 3 sekundy

1b.
ID otazky: 2697

Naveést dva kratké zvuky ( .. ) davana cestujicimi vnitfnim dorozumivacim zafizenim

ve vozidle znamena pro Fidice:

a) Zze musi snizit rychlost jizdy vlaku a pokracovat v jizdé pomalou a opatrnou jizdou

b) povinnost neprodlené zastavit vlak provoznim brzdénim

1b.
ID otazky: 2698

) upozornéni o vystupu cestujiciho s omezenou schopnosti pohybu a orientace nebo cestujiciho s

kocarkem na pristi zastavce

PFi zpétném pohybu do 2 metr(i mimo uzaviené objekty DP:

a) musi byt vydan sluzebni pfikaz
b) nemusi byt vydan sluzebni pfikaz
¢) musi byt pfitomen provozni dispecink JPT

1b.
ID otazky: 2619

Pfi couvani do 2 metril mimo uzaviené objekty DP:

a) nemusi byt vydan sluzebni pfikaz
b) musi byt vydan sluzebni pfikaz
c¢) nemusi byt proveden zdznam v Provoznim vykazu fidi¢e

1b.
ID otazky: 2620

K couvani a zpétnému pohybu nad 2 metry mimo uzaviené objekty DP:

a) nemusi byt vydan sluzebni pfikaz
b) nemusi byt proveden zaznam v Provoznim vykazu Fidice
¢) musi byt vydan sluzebni pfikaz

1b.
ID otazky: 2621

Pfi couvani a zpétném pohybu nad 2 metry mimo uzavfené objekty DP:

a) nemusi byt proveden zaznam v Provoznim vykazu fidice

1b.
ID otazky: 2622

b) nemusi byt proveden zaznam v Provoznim vykazu Fidi¢e, pokud se jedna o vlak neurceny

k pfepravé cestujicich
¢) musi byt proveden zdznam v Provoznim vykazu fidi¢e

PFi couvani a zpétném pohybu do 2 metrl mimo uzaviené objekty DP:

1b.

ID otazky: 2623

a) nemusi byt proveden zaznam v Provoznim vykazu fidi¢e, pokud se jedna o vlak neuréeny

k pfepravé cestujicich
b) nemusi byt proveden zaznam v Provoznim vykazu fidice
¢) musi byt proveden zaznam v Provoznim vykazu fidic¢e
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176)
| b) |

PFi couvani spfazené soupravy je nutné ovladat vlak: 1b.

a) z pomocného stanovisté posledniho vozu
b) ze stanovisté Fidic¢e posledniho vozu, pokud je to technicky mozné
c) ze stanovisteé fidiCe prvniho vozu

ID otazky:

2652

K couvéani na pravidelné pojizdéné trati s cestujicimi musi byt vydan sluzebni pfikaz: 1b.

ID otazky:

a) vzdy
b) k couvani nad 30 metrt
¢) k couvani nad 100 metrd

Couvani mimo uzaviené objekty DP: 1b.
ID otazky:
a) je povoleno pouze do vzdalenosti 20m Y
b) je povoleno pouze do vzdalenosti 2m
c) je povoleno pouze na sluzebni pfikaz
Sluzebni pfikaz nemusi byt vydan ke zpétnému pohybu na pravidelné pojizdéné trati 1b.
s cestujicimi na vzdalenost: .
ID otazky:
a) 50 metru
b) 2 metry
c) 15 metr(
PFi zpétném pohybu: 1b.
ID otazky:

a) nemohou byt cestujici pfitomni ve vlaku
b) mohou byt ve vlaku cestujici jen tehdy, neni-li ohrozena bezpec€nost provozu, pfi pouziti
pomocného stanovisté na vozech T3 nesmi byt ve vlaku cestujici

¢) mohou byt ve vlaku cestujici jen tehdy, neni-li ohrozena bezpec¢nost provozu

Kazdy pracovnik provozu, ktery MU zjisti nebo mé na ni G€ast, je povinen ji ihned 1b.
nahlasit:

ID otazky:

a) vedoucimu provozovny JPT
b) na provozni dispecink JPT

¢) na Policii CR

Ridi¢i je zakazano pfi MU do pFichodu dispe¢era JPT: 1b.
ID otazky:

a) telefonovat 2y

b) fotografovat

¢) manipulovat s vozidly

Ridi¢ je mimo jiné povinen pfi MU provadét pred pijezdem dispeéera JPT 1b.
ID otazky:

a) zajistit bezpecny vystup cestujicich
b) zadrzet svédky MU
c¢) odbrzdit mechanickou brzdu u poSkozeného vozu
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184)
| b) |

185)

186)
ca)

187)

188)

189)
e

190)
ca)

Pfi likvidaci MU je vedouci zasahu provozniho dispecinku JPT oznacen: 1b.

ID otazky: 2742
a) visackou a bilymi rukavicemi otazky

b) Cepici bilé barvy
c) kosili bilé barvy

Vznikne-li pozar v nékterém voze vlaku, musi Fidic: 1b.

ID otdzky: 2743
a) stahnout PTG, vypnout Fizeni, otevfit prvni dvefe Y

b) zastavit, uhasit pozar, umoznit vystup cestujicim
c) ihned zastavit, otevfit vSechny dvefe, vypnout fizeni

Uplatiiuje-li fidi¢ na misté MU jako pfi¢inu technickou zavadu na vyhybce: 1b.

D otazky: 2744
a) musi zajistit, aby nedoslo k jakékoliv zméné kone¢ného postaveni tramvajového vozid{a apo o¥1y
jazyku
b) musi provést zkouSku uzamé&eni vyhybky
¢) musi couvnout (zpétny pohyb) z obvodu vyhybky

Stane-li se vlak neschopny pfepravy cestujicich, zméni se jeho volaci znak: 1b.

ID otazky: 272
a) v€etné Cisla linky otazky 9

b) linka ve volacim znaku zdstane stejna
c) linka se méni pouze pfi technické udéalosti

_Stane—li se vlak neschopny pfepravy cestujicich, z dlvodu technické udalosti zméni se 1b.
jeho volaci znak. ID otazky: 2730
a) na poradi 95

b) na pofadi 75
) na poradi 65

Stane-li se vlak neschopny prepravy cestujicich, z ddvodu personalni ¢i provozni udalosti 1b.
zmeéni se jeho volaci znak. ID otézky: 2731

a) na poradi 61
b) na pofadi 71
c) na poradi 91

Cas prekédovani viaku v piipadé nahrady spoje uréi fidici: 1b.

C o ID otazky: 2732
a) provozni dispecink JPT
b) pracovnik JSVT

c) vypravci JPT

191) Zavada na radiostanici nebo na odbavovacim a informacnim systému: 1b.

ID otdzky: 2733
a) neni divodem vymeéné viaku Y

b) je divodem k vyméné vlaku
c) je davodem vymeéné vlaku pouze v noénim provozu
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192) Ridi¢ tramvaje hlasi viakovému disped&erovi:

9 a) ztratu napéti v troleji
b) vznik pracovniho Urazu

c) technické poruchy a zavady vzniklé na tramvajovém vlaku v prabéhu sluzby

193) Ridi¢ tramvaje hlasi provoznimu dispecerovi:

a) Upravu intervalu pfi odjezdu z KZ
b) ztratu napéti v troleji
c¢) zavady na dopravnim znaceni a poruchy SSZ

194) Ridi¢ tramvaje hlasi dopravnimu dispe&erovi:

\b—)‘ a) neodkladny dotaz pro pfisluSnou vypravnu
b) zavady na kolejové trati a tratovych zafizeni
c) obraceni vlaku na trati

195) Spojeni s dopravnim dispecerem provede fidi¢ stisknutim:

a) cerveného tlacitka
b) modrého tlacgitka
c) Zlutého tlacitka

196) Spojeni s vlakovym dispecerem provede fidi¢ stisknutim:

M a) Cerveného tlacitka
b) modrého tladitka
c) Zlutého tlacitka

197) Pravo podat SluZebni hlaSeni ma:

a) kazdy zaméstnanec
b) zaméstnanec, ktery je ve sluzbé
c) pouze vedouci JPT

198) V jednom Sluzebnim hlaSeni muze byt obsazeno:

\b—)‘ a) jedno sdéleni
b) vice sdéleni
¢) maximalné 4 sdéleni

199) Podavajici zamé&stnanec vyplni ve formulafi SH:

a) své jméno, pfijmeni, osobni &islo a podpis
b) adresu a jméno protistrany
) jméno a pfijmeni nadfizeného pracovnika

200) Podana SH:

\a_)[ a) zaeviduje vyhodnocuijici Gtvar
b) zaeviduje pfimy nadfizeny
) zaeviduje pravni oddéleni
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201) Linka 9 jezdi do kone&nych zastavek:

b a) Vapenka a Sidlisté Repy
b) Spojovaci a Sidlisté Repy
c) Spojovaci a Sidlisté Barrandov

1b.
ID otazky: 2783

202) Linka 26 je ukoncena v obratistich:

[a) ] a) Divoka Sarka, Nadrazi HostivaF
b) Nadrazi Podbaba, Stary Hloubétin
c) Nadrazi Podbaba, Ustfedni dilny DP

1b.
ID otazky: 2784

203) Linka 22 jezdi do koneénych zastavek:

- a) Malovanka, Rado3ovicka a Ustfedni dilny DP
b) Bila Hora, Vypich, RadoSovicka a Nadrazi HostivaF
c¢) Bila Hora, Spejchar, RadoSovicka a Nadrazi Hostivar

1b.
ID otazky: 4099

204) Na koneé&nou zastavku Sidlisté Repy jezdi linky:

B0 49 10,16 298, 99
b) 4, 9, 10 a 98, 99
c)7,9,10a98

1b.
ID otazky: 4252

a) vlevo

b) vpravo
c) linka neni vedena timto Usekem

1b.
ID otazky: 2789
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206) Pokud pojede fidi¢ od zastavky Nadrazi Strasnice zc. touto kfizovatkou pfimo, bude 1b.
nésledovat zastavka: .
ID otazky: 2791

a) Radhostska
b) RadoSovicka
¢) Na Hroudé

1b.
ID otazky: 2798

a)4
b) 7
c)9
208) Z obratist¢ Smichovské nadrazi pojedete vpravo. Nasledovat bude zastavka: 1b.
a) ID otazky: 2799

a) Smichovské nadrazi
b) Plzenka
¢) Na Knizeci
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209) Z této zastavky Strossmayerovo nameésti nasleduji zastavky: 1b.
b)) ID otazky: 2802

a) vlevo néasleduje zastavka Vlitavska, vpravo Veletrzni palac, pfimo Kamenicka
b) vlevo nasleduje zastavka Vitavska, vpravo Kamenicka, pfimo Nabrezi Kapitana JaroSe
c) vlevo nasleduje zastavka Kamenicka, vpravo Vitavska, pfimo Veletrzni palac
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